

关爱困难群体 促进文旅事业发展

# 体彩助跑 跑出新意

■记者于彤报道

近年来,各地体彩助力的各类跑步活动很多,并在活动中设置捐赠、互动、销售等环节,为跑步活动注入更多新意,丰富赛事参与者的参赛体验,同时促进当地文化、旅游、体育事业的发展。

## 重庆:支持石龙欢乐跑

5月16日,由重庆巴南区体育局、巴南区石龙镇人民政府主办,中国体育彩票支持开展的“绣球花开·幸福时光”2021中国体育彩票巴南石龙欢乐跑在石龙镇柏树村千亩绣球花基地鸣枪开跑。近500名跑者踏上穿花越林的花海赛道,用脚步丈量石龙之美,共同欣赏石龙镇乡村发展的新面貌、乡村振兴的新景象。

9时30分,随着起跑发令声,参与欢乐跑的市民欢呼着冲出拱门,有的挥舞着党旗,有的手拿国旗,有的扬起手腕上的牛运手环,每个人都尽情享受绣球花海下的幸福时光。

本次活动融入了献礼建党100周年的众多创意元素,在主会场和赛道设置了“幸福列车”互动合影墙,参与市民可与石龙的乡村景色合影并唱歌给党听;还设置了“牛运满满 满满茶香”3D合影区,让参赛者在比赛中留下



见证党的光辉历史的印记。

此外,本次欢乐跑活动不竞速、不计分,沿途还设置了多个打卡闯关点,其中充满浪漫气息的“彩虹泡泡”互动合影区,引得众多小朋友追逐玩耍,粉蓝相间的泡泡团飘舞在

空中,现场一片热闹。来自江北区的李金辉先生带着一家五口一起报名,爸妈参加的是红心组,自己带着爱人和小孩参加亲子组,李先生表示,“绣球花合影墙设计得很好,我们拍了一张特别有爱的照片。”

## 浙江:助力国际追潮马拉松

5月9日,由浙江省田径协会指导、海宁市人民政府主办的2021海宁国际追潮马拉松在百里钱塘生态绿带举行。来自12个国家和地区的3700名跑友聚此追潮奔跑,尽情享受体育运动和沿江美景带来的别样魅力。作为此项赛事的公益合作伙伴,嘉兴体彩在为跑友们带去小惊喜的同时,也为赛事绵绵不断地注入公益因子。

本次赛事设全程马拉松、半程马拉松、迷你马拉松三个项目。其中,全程马拉松的参赛选手700人,半程马拉松2200人,迷你马拉松800人。本次赛事也是海宁马拉松赛首次设立全程马拉松项目。



设在大赛主席台附近的中国体育彩票公益展位从一大清早就吸引了无数人的眼球。“超级大乐透10亿大派奖,3元最高可中3600万”,嘉兴体彩的工

作人员在公益展览的同时,也向无数购彩者细致介绍了超级大乐透10亿大派奖等体彩活动,邀请大家一起参与到体彩公益事业中来。

## 广东:在乐跑活动中捐赠助学金

4月17日,由广东惠州报业传媒集团、江南街道办事处、惠州市体彩中心联合主办的“江南春雨,爱延十里”Run For Love公益乐跑活动,在风景优美的惠城区江南大道举行。

本次活动向大众展现了被称为“惠州最美景观大道”——江南大道的交通便利性和沿线经济发展布局与规划,并通过惠州体彩中心向惠州市七联小学捐赠困难家庭学生助学金行动,向社会呼吁在经济高速发展的同时关注与帮助弱势群体。



活动当天,近1000名热爱运动、支持公益的市民朋友们,在惠

州最美大道上,为爱奔跑,为公益奔跑,构建了一道蓝色风景线。

## 大连:支持万人云跑

5月2日,由辽宁省大连市体育局等单位共同主办的2021的“奔跑大连”10公里精英赛暨“万人云跑”启动仪式在大连东港商务区举行。大连市体彩中心作为此次活动的支持单位,全程助力赛事举办。

当日近3000名跑友报名参加,现场氛围火热。其中,雅典奥运会女排冠军成员刘亚男、世界田径锦标赛3000米冠军曲云霞、世界田径锦标赛马拉松团体冠军成员朱晓琳等人



与跑友们相约东港,一同在赛道上踏步飞驰。陆续开展的“奔跑大连”相关活动,促进大连市文化、旅游、体育产业发展及城市经济增长,面向全国展示大连优势,吸引国内外游客来连参加活动,打造有温度、有内涵、有质感的活力都市,营造了浓厚的节日氛围。

●时评

## 体彩为赛事注入附加内容

■艾禾

跑步,是简便易行的全民健身方式之一,近年来加入跑友队伍的人越来越多,体彩参与助力的跑步活动也越来越多,给这项有些枯燥的活动注入更多欢乐的成分,增加了跑友的体验感和幸福感。

在体彩助力的跑步活动中,除了全马、半马外,通常还会设置5公里迷你跑以及更短距的亲子跑等项目,目的就是让更多的人能参与进来,跑多跑少不是重点,重点是跑起来,尤其是亲子跑,能让全家总动员,增进亲子关系。

此外,各地体彩还在沿途和起终点设立打卡点、服务站,除了提供补给外,还精心

布置拍照墙,跑友可以在完赛后拍照留念,记录自己参与比赛的瞬间,为自己留下美好的回忆。

除了跑步比赛外,部分地方体彩中心还在现场举行公益捐赠,为相关群体送去资助金或慰问品,此举也带动了更多跑友加入志愿者队伍,帮助更多需要帮助的人。

另外,有的地方体彩中心还在比赛场外摆摊设点,一方面宣传体彩的公益属性,一方面销售体彩即开票,为跑友和观众奉上一份欢乐与惊喜。

体彩助力跑步活动,倡导更多人参与全民健身,同时为一场跑步活动注入更多附加内容,给跑友带来更多收获。